
Майже 370 нових робочих місць створили грантової програми 
«єРобота» 

 
Незважаючи на воєнний стан, чимало підприємців не лише продовжують 

розвивати свій бізнес, підтримуючи економіку держави, а й створюють нові 
робочі  місця, аби дати роботу тим, хто її шукає.  Чимало й тих, хто робить 
перші кроки у бізнесі та намагаються втілили власні бізнес-ідеї у реальність. На 
допомогу їм приходить грантова програма «єРобота», яка спрямована на 
підтримку стартапів, малого й середнього підприємництва. 

З початку дії програми (липень 2022 року) 275 жителів області (2022 рік – 
49 осіб, 2023 рік – 101 особа, 2024 рік - 125 осіб), з них  16 – внутрішньо-
переміщені особи, стали переможцями урядової програми та реалізували свої 
ідеї.  

Загалом переможцями грантової програми створено майже 370 нових 
робочих місць. 

Найпопулярнішими напрямками, за якими отримані позитивні рішення на 
отримання грантів, є переробна промисловість, оптова та роздрібна торгівля, 
організація громадського харчування, професійна, наукова і технічна діяльність.  

До того ж, це й розвиток сімейної медицини, надання стоматологічних та 
косметологічних послуг, пошиття одягу для військових, дитячого текстилю та 
постільної білизни, персоналізація та вишивка на одязі та текстилі, 
виробництво будівельних матеріалів та промислових пральних машин, 
переробка зернових культур, випічка хлібобулочних та кондитерських виробів, 
відкриття магазину напівфабрикатів, квіткового магазину, зоомагазину та бізнес 
у сфері логістики. Серед напрямків й освітні послуги та розважальні заклади 
для дітей. 

Перемогу в урядовій грантовій програмі отримали внутрішньо переміщені 
особи з Дніпропетровської, Донецької, Луганської, Харківської області та                 
м. Києва за напрямками: виробництво промислових пральних машин, 
громадське харчування, надання адвокатських послуг, аптечний бізнес, продаж 
очищеної питної води, монтаж систем тепло- та водопостачання, онлайн 
магазин дитячого одягу, стоматологічні послуги. 

Розмір мікрогранту, який надається одному отримувачу, визначається 
відповідно до його запиту, на суму не меншу 50 тис. грн. та не вище 250 тис. 
грн. 

У вас є бізнес ідея і ви плануєте відкрити власну справу або ж маєте на меті 
розширити діючий бізнес, а ще орієнтуєтесь на створення нових робочих місць? 
Скористайтеся урядовою програмою "єРобота" та отримайте мікрогрант  задля 
досягнення поставлених цілей. 

 
Кіровоградський обласний центр зайнятості 


